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Potpuno novi Škoda Kodiaq: Prostraniji, funkcionalniji i 
efikasniji 
 

› Druga generacija velikog Škoda SUV-a može se pohvaliti snažnim izgledom, inovativnim 
karakteristikama i još većom prostranošću 

› Spoljašnji izgled predstavlja prve elemente novog dizajnerskog jezika Modern Solid i uključuje nove 
tehnologije kao što su TOP LED Matrix prednja svetla 

› Novi koncept enterijera kombinuje održive materijale i prostrani dizajn s inovativnim kontrolama kao 
što su novi Škoda Smart Dials 

› Nudeći pravu opciju za svakog kupca: izlazne snage od 110 kW (150 KS) do 150 kW (204 KS) i novi plug-in 
hibridni pogon sa električnim dometom većim od 100 km 

› Podizanje sigurnosti na viši nivo s mnogo novih i poboljšanih sistema pomoći, uključujući nove sisteme 
pomoći pri skretanju i daljinskom parkiranju 

 

Beograd, 6. oktobar 2023 – Škoda Auto predstavlja drugu generaciju modela Kodiaq. Podiže 
održivost i efikasnost na viši nivo i dolazi s novim konceptom enterijera. Potpuno novi Kodiaq ima 
13-inčni infotainment ekran, inovativne Škoda Smart Dials s dodirnim kontrolama i novu strukturu 
asortimana s Design Selection opcijama. Njegovih pet pogonskih sklopova koji nude izlaznu snagu 
od 110 kW (150 KS) do 150 kW (204 KS) sada takođe uključuju plug-in hibridnu verziju – prvu za 
Kodiaq – sa električnim dometom preko 100 kilometara. Dva vrhunska motora standardno su 
povezana sa pogonom na sve točkove. Takođe debituju najnovije generacije LED Matrix prednjih 
svetala i sistema dinamičke kontrole šasije. Do danas je proizvedeno 841.900 Kodiaqa koji su 
obradovali kupce na 60 tržišta širom sveta. Serija je takođe osvojila više od 40 međunarodnih 
nagrada od 2016. godine. 

 

Klaus Zellmer, izvršni direktor Škoda Auto, kaže: „Naš potpuno novi vodeći SUV ima sve što je 
potrebno da bude dostojan naslednik u liniji Škoda Kodiaq. Novi Kodiaq podiže Škoda karakteristike 
na viši nivo: više prostora, veća funkcionalnost i više efikasnosti. S inovacijama kao što su dobro 
prihvaćeni Smart Dials i elegantni materijali u unutrašnjosti, uz elemente iz našeg dizajnerskog jezika 
Modern Solid i ažurirane sigurnosne i sisteme asistencije, Kodiaq nove generacije svakodnevno 
istraživanje čini još korisnijim. Takođe smo proširili našu ponudu visokoefikasnih pogonskih sklopova, 
uvodeći plug-in hibrid s električnim dometom od preko 100 km, produbljujući našu predanost 
održivoj mobilnosti. Od svog lansiranja 2016. godine, Kodiaq je igrao ključnu ulogu u Škoda razvoju, 
konstantno pogađajući akord naših kupaca. Novi Kodiaq savršeno je postavljen za nastavak ovog 
uspešnog puta.“ 

 

Druga generacija nudi novi dizajn, veću održivost i nove tehnologije 
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Spolja, napredna TOP LED Matrix prednja svetla odmah privlače pažnju, dok u unutrašnjosti 
reciklirani tekstil i koža koja je štavljena na ekološki prihvatljiv način odražavaju jasan fokus brenda 
na održivost. Uz novu strukturu asortimana s posebnim izborom dizajna i opcionim paketima, Kodiaq 
takođe ima novi koncept enterijera. Ekran infotainmenta sada je samostojeći, s dijagonalom do 13 
inča. Head-up ekran je po prvi put dostupan kao opcija. Ručica menjača sada je postavljena na stub 
volana, što centralnoj konzoli daje vrlo čist i uredan izgled. Novi Škoda Smart Dials prvi put su 
dostupni za neki Škoda model, kombinujući dodirne kontrole s 32-milimetarskim digitalnim ekranom, 
omogućuju intuitivan, jednostavan i prilagodljiv pristup brojnim funkcijama vozila i infotainmenta. 
Novi Phone Box omogućava induktivno punjenje dva pametna telefona istovremeno, isporučujući 15 
W snage i hladeći uređaje tokom procesa punjenja.  

 

Premijera za plug-in hibrid s električnim dometom većim od 100 kilometara 

Novi Kodiaq dostupan je s dva dizel i dva benzinska motora snage od 110 kW (150 KS) do 150 kW 
(204 KS). Novi dodatak asortimanu je Kodiaq plug-in hibridni pogonski sklop. Nudi snagu sistema od 
150 kW (204 KS) i potpuno električni domet veći od 100 kilometara. Pored toga, 1.5 TSI sa 110 kW 
(150 KS) predstavlja debi blago hibridne tehnologije u modelu Kodiaq. 2.0 TSI sa 150 kW (204 KS) i 
2.0 TDI vrhunski dizel sa 142 kW (193 KS) standardno dolaze s pogonom na sve točkove. Svi pogonski 
sklopovi u novom Kodiaqu standardno su povezani s DSG automatskim menjačem.  

 

Više od 40 prestižnih nagrada za prvu generaciju modela Kodiaq 

Škoda je lansirala prvu generaciju modela Škoda Kodiaq 2016. godine. Veliki SUV model pretvorio je 
brend Škoda u pravog globalnog igrača. Sa svojim dinamičnim kristalnim dizajnom, prostranošću, 
naprednom tehnologijom i mnogim pametnim karakteristikama, osvojio je više od 40 prestižnih 
nagrada. To uključuje britanski automobilski časopis Top Gear koji ga je proglasio „Najboljim 
automobilom za velike porodice“ na svetu, kao i nagrade „Automobil godine“ u Češkoj Republici, 
Poljskoj i Bugarskoj, plus nekoliko nagrada „SUV godine“ iz Britanije, Kine, Francuske i Indije. Do 
danas je proizvedeno 841.900 Kodiaqa koji su našli kupce na 60 tržišta širom sveta. U Evropi se 
pokazao izuzetno popularnim na Škodinom najvećem pojedinačnom tržištu, Nemačkoj, a slede ga 
Velika Britanija i Češka. Godine 2022. Kodiaq je bio drugi najprodavaniji SUV model brenda, odmah 
iza modela Kamiq.  


